



respecto, que se resume en lo siguiente:

1º. Nunca he ocultado mi discrepancia con la institución de los senadores designados. Soy de los que piensen que el Parlamento es, por su esencia, un órgano representativo de la voluntad popular y, ~~debe estar~~ por lo tanto, debe estar formado por personas elegidas por el pueblo;

2º. <sup>creo</sup> Recuerdo que tratándose de los ~~ex~~ <sup>ex</sup> ~~senadores~~ <sup>de los estados</sup> ~~de la República~~, al fundamentar de este reparo se debilita, puesto que ellos encarnan su título de su elección popular, ~~como~~ <sup>como</sup> ~~senadores de Estado~~ <sup>senadores de Estado</sup>, ~~designados de la República para tan alto cargo~~. De ahí que en varios Estados democráticos los ~~ex~~ <sup>ex</sup> ~~senadores~~ <sup>senadores</sup> integren el Senado en forma vitalicia o por un periodo determinado, lo que puede considerarse una consecuencia de su ~~ex~~ <sup>ex</sup> ~~elección~~ <sup>elección</sup> como ~~senadores de Estado~~ <sup>senadores de Estado</sup>. No ~~para~~ <sup>para</sup> para lo mismo con los otros senadores institucionales que contemplan el art. 45 de la Constitución, ninguno de los cuales encarna su ~~título de~~ <sup>título de</sup> su título de la ~~de~~ <sup>de</sup> voluntad popular; y

3º. A usted debe haber dadas acerca de mi conducta en la materia si llegare a formar parte del Senado: abogaré y votaré, ~~en~~ <sup>en</sup> ~~la~~ <sup>la</sup> ~~o~~ <sup>o</sup> ~~si~~ <sup>si</sup> la ocasión se presenta, por la supresión de los senadores designados, tal como lo propone en el proyecto de reforma constitucional que mi gobierno presentó sobre la materia y que no tuvo ~~de~~ <sup>de</sup> ~~su~~ <sup>su</sup> ~~la~~ <sup>la</sup> ~~ilícitamente~~ <sup>ilícitamente</sup> de Diputados los votos necesarios para su aprobación.

En mérito de las consideraciones anteriores, ~~les~~ <sup>les</sup> ~~recomiendo~~ <sup>recomiendo</sup> ~~desistir~~ <sup>desistir</sup> ~~de~~ <sup>de</sup> ~~ella~~ <sup>ella</sup> junto con expresarles mi reconocimiento por vuestra ~~iniciativa~~ <sup>iniciativa</sup> ~~en~~ <sup>en</sup> ~~esta~~ <sup>esta</sup> ~~materia~~ <sup>materia</sup> una consideración de justicia hacia mi persona, les recomiendo desistir de ella.

En salud atentamente

H. Diputado  
D. Jorge Pizarro  
Carr. de D. J.

Estimado jefe  
le adjunto copia  
de carta dirigida a <sup>los</sup> señores colo-  
gus sujos que pertenecen al pro-  
yecto sobre sanatoria. Se explica  
por sí misma. Me apresuro a  
darse a correr por no el interés  
que Ud. tan generosamente ha  
demostrado en la materia, por  
el que le reitero mi agradeci-  
miento.

Lo saluda cordialmente,  
su amigo

Amables señores D. J. de

D. Horacio Sabag Castello,

D. María Haneuy Barr

D. José Pérez      Sr. José Luiguel Ortiz

D. Gustavo Alessandri 7 de

D. Antonio Howarth.

D. María Uvalde

etc.

REPUBLICA DE CHILE

Presidencia

MEMORANDUM

DE: Patricio Aylwin Azócar

A: Eduardo Rivero

Le adjunto copia de carta  
que he y he enviado a los Diputados que  
potencialmente le refrene para que se  
señalen.

Deseo que esta carta se  
entregue a la publicidad mañana a  
medio día.

Gracias

Aylwin

4/1/94.



Santiago, 4 de enero de 1994

Honorable Senador  
Don Sergio Páez Verdugo  
Congreso Nacional  
Valparaíso

Estimado Sergio:

Le adjunto copia de carta dirigida a los diputados que promovieron el proyecto sobre senaturía. Se explica por sí misma. Me apresuro a dársela a conocer por el interés que usted tan generosamente ha demostrado en la materia, por el que le reitero mi agradecimiento.

Cordialmente su amigo,

A handwritten signature in dark ink, appearing to read "Patricio Aylwin Azócar".

**Patricio Aylwin Azócar**



Santiago, 4 de enero de 1994

Honorable Diputado  
Don Jorge Pizarro Soto  
Congreso Nacional  
Valparaíso

Estimado Jorge:

Le adjunto copia de carta dirigida a los colegas suyos que promovieron el proyecto sobre senaturía. Se explica por sí misma. Me apresuro a dársela a conocer por el interés que Ud. tan generosamente ha demostrado en la materia, por el que le reitero mi agradecimiento.

Cordialmente su amigo,

Patricio Aylwin Azócar



Santiago, 4 de enero de 1994

Honorable Senador  
Don Gabriel Valdés Subercaseaux  
Presidente del Senado  
Congreso Nacional  
Valparaíso

Estimado Gabriel:

Te adjunto copia de carta dirigida a los diputados que promovieron el proyecto sobre senaturía. Se explica por sí misma. Me apresuro a dártela a conocer por el interés que tú tan generosamente haz demostrado en la materia, por el que te reitero mi agradecimiento.

Cordialmente tu amigo,



Patricio Aylwin Azócar





Santiago, 4 de enero de 1994

Honorable Senador  
Don Máximo Pacheco Gómez  
Congreso Nacional  
Valparaíso

Estimado Máximo:

Te adjunto copia de carta dirigida a los diputados que promovieron el proyecto sobre senaturía. Se explica por sí misma. Me apresuro a dártela a conocer por el interés que tú tan generosamente haz demostrado en la materia, por el que te reitero mi agradecimiento.

Cordialmente tu amigo,

A handwritten signature in cursive script, reading "Patricio Aylwin Azócar".

Patricio Aylwin Azócar

Santiago, 3 de enero de 1994

Honorables señores Diputados  
Don Hosain Sabag Castillo,  
Don Mario Hamuy Berr,  
Don José Peña Meza,  
Don José Miguel Ortiz Novoa,  
Don Gustavo Alessandri Balmaceda,  
Don Antonio Horvath Kiss y  
Doña María Maluenda Campos  
Congreso Nacional  
Valparaíso

Estimados señores Diputados:

Me refiero al proyecto de que Uds. son autores o patrocinadores, aprobado por la Comisión de Constitución, Legislación y Justicia de la H. Cámara de Diputados, para modificar la norma constitucional sobre integración del Senado por los ex Presidentes de la República, que sólo lo permite a quienes hayan desempeñado ese cargo "durante seis años". Por razones evidentes de equidad y en vista de que la situación no se consideró en la reforma constitucional de agosto de 1989 que redujo a cuatro años el período del Presidente que asumiría en marzo del año siguiente, vuestra iniciativa propone que integren el Senado los Presidentes de la República que hayan desempeñado el cargo durante un período constitucional completo. Próximo a concluir ~~el~~ actual período presidencial, en círculos parlamentarios y políticos se está considerando la posibilidad de un pronunciamiento sobre la materia.

Como Uds. saben, yo me he mantenido siempre ajeno a la consideración de este tema, en cuanto me afecta personalmente. Pero en los últimos días me he impuesto que en las conversaciones que se realizan en torno a esta materia, se la vincula por algunos al tema de la existencia de senadores designados o institucionales y, aún, a una negociación global sobre diversos temas, ~~inclusive las mesas de las Cámaras en el próximo Congreso.~~

Ante esta circunstancia, creo mi deber salir de mi silencio sobre el tema y expresar claramente mi posición al respecto, que se resume en lo siguiente:

1º Nunca he ocultado mi discrepancia con la institución de los senadores designados. Soy de los que piensan que el Parlamento es, por su esencia, un órgano representativo de la voluntad popular y, por lo tanto, debe estar formado por personas elegidas por el pueblo;

2º Creo que tratándose de los Presidentes de la República, el fundamento de este reparo se debilita, puesto que ellos emanan su título de su elección popular. De ahí que en varios Estados democráticos los ex Presidentes integran el Senado en forma vitalicia o por un período determinado, lo que puede considerarse una consecuencia de su elección como Jefes de Estado. No pasa lo mismo con los otros senadores institucionales que contempla el art. 45 de la Constitución, ninguno de los cuales emana su título de la voluntad popular; y

3º A nadie debe caber dudas acerca de mi conducta en la materia si llegara a formar parte del Senado: abogaré y votaré, si la ocasión se presenta, por la supresión de los senadores designados, tal como lo propuse en el proyecto de reforma constitucional que mi gobierno presentó sobre la materia y que no tuvo en la Cámara de Diputados los votos necesarios para su aprobación.

En mérito de las consideraciones anteriores, junto con expresarles mi reconocimiento por vuestra iniciativa en cuanto entraña una consideración de justicia hacia mi persona, les ruego desistir de ella.

Los saluda atentamente,

**Patricio Aylwin Azócar**



Santiago, 3 de enero de 1994

Honorables señores Diputados  
Don Hosain Sabag Castillo,  
Don Mario Hamuy Berr,  
Don José Peña Meza,  
Don José Miguel Ortiz Novoa,  
Don Gustavo Alessandri Balmaceda,  
Don Antonio Horvath Kiss y  
Doña María Maluenda Campos  
Congreso Nacional  
Valparaíso

Estimados señores Diputados:

Me refiero al proyecto de que Uds. son autores o patrocinadores, aprobado por la Comisión de Constitución, Legislación y Justicia de la H. Cámara de Diputados, para modificar la norma constitucional sobre integración del Senado por los ex Presidentes de la República, que sólo lo permite a quienes hayan desempeñado ese cargo "durante seis años". Por razones evidentes de equidad y en vista de que la situación no se consideró en la reforma constitucional de agosto de 1989 que redujo a cuatro años el período del Presidente que asumiría en marzo del año siguiente, vuestra iniciativa propone que integren el Senado los Presidentes de la República que hayan desempeñado el cargo durante un período constitucional completo. Próximo a concluir el actual período presidencial, en círculos parlamentarios y políticos se está considerando la posibilidad de un pronunciamiento sobre la materia.

Como Uds. saben, yo me he mantenido siempre ajeno a la consideración de este tema, en cuanto me afecta personalmente. Pero en los últimos días me he impuesto que en las conversaciones que se realizan en torno a esta materia, se la vincula por algunos al tema de la existencia de senadores designados o institucionales y, aún, a una negociación global sobre diversos temas institucionales.

Ante esta circunstancia, creo mi deber salir de mi silencio sobre el tema y expresar claramente mi posición al respecto, que se resume en lo siguiente:

1º Nunca he ocultado mi



Santiago, 4 de enero de 1994

Honorables señores Diputados  
Don Hosain Sabag Castillo,  
Don Mario Hamuy Berr,  
Don José Peña Meza,  
Don José Miguel Ortiz Novoa,  
Don Gustavo Alessandri Balmaceda,  
Don Antonio Horvath Kiss y  
Doña María Maluenda Campos  
Congreso Nacional  
Valparaíso

Estimados señores Diputados:

Me refiero al proyecto de que Uds. son autores o patrocinadores, aprobado por la Comisión de Constitución, Legislación y Justicia de la H. Cámara de Diputados, para modificar la norma constitucional sobre integración del Senado por los ex Presidentes de la República, que sólo lo permite a quienes hayan desempeñado ese cargo "durante seis años". Por razones evidentes de equidad y en vista de que la situación no se consideró en la reforma constitucional de agosto de 1989 que redujo a cuatro años el período del Presidente que asumiría en marzo del año siguiente, vuestra iniciativa propone que integren el Senado los Presidentes de la República que hayan desempeñado el cargo durante un período constitucional completo. Próximo a concluir el actual período presidencial, en círculos parlamentarios y políticos se está considerando la posibilidad de un pronunciamiento sobre la materia.

Como Uds. saben, yo me he mantenido siempre ajeno a la consideración de este tema, en cuanto me afecta personalmente. Pero en los últimos días me he impuesto que en las conversaciones que se realizan en torno a esta materia, se la vincula por algunos al tema de la existencia de senadores designados o institucionales y, aún, a una negociación global sobre diversas materias.

Ante esta circunstancia, creo mi deber salir de mi silencio sobre el tema y expresar claramente mi posición al respecto, que se resume en lo siguiente:

1º Nunca he ocultado mi



discrepancia con la institución de los senadores designados. Soy de los que piensan que el Parlamento es, por su esencia, un órgano representativo de la voluntad popular y, por lo tanto, debe estar formado por personas elegidas por el pueblo;

2º Creo que tratándose de los Presidentes de la República, el fundamento de este reparo se debilita, puesto que ellos emanan su título de su elección popular. De ahí que en varios Estados democráticos los ex Presidentes integran el Senado en forma vitalicia o por un periodo determinado, lo que puede considerarse una consecuencia de su elección como Jefes de Estado. No pasa lo mismo con los otros senadores institucionales que contempla el art. 45 de la Constitución, ninguno de los cuales emana su título de la voluntad popular; y

3º A nadie debe caber dudas acerca de mi conducta en la materia si llegara a formar parte del Senado: abogaré y votaré, si la ocasión se presenta, por la supresión de los senadores designados, tal como lo propuse en el proyecto de reforma constitucional que mi gobierno presentó sobre la materia y que no tuvo en la Cámara de Diputados los votos necesarios para su aprobación.

En mérito de las consideraciones anteriores, junto con expresarles mi reconocimiento por vuestra iniciativa en cuanto entraña una consideración de justicia hacia mi persona, les ruego desistir de ella.

Los saluda atentamente,

Patricio Aylwin Azócar

O/F. Nº 1082169



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELLA DE ACUERDO AL DECRETO 163. EN CASO DE FURTO LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MÍNIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO

CENTRAL DE ENCARGOS  
THOMPSON 3786

Boleta : 504021

FONOS 7790588 -7790761 -7763608 -7791230

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA	04/01/1994		ORIGEN : Central Encargos	DESTINO : Valparaiso Encomie	RECIBI CONFORME	
NUMERO	1082169					
RECEPCION	17:25					
SALIDA	04/01/1994					
DESTINATARIO	Maximo Pacheco Gomez					
DIRECCION	Congreso Nacional					
AVISAR FONOS						
REMITENTE	Gabinete Presidencial					
CUENTA CTE.	0-					
DIRECCION	6904000					
FONO	( 1 ) 1 Sobre.					
ENCARGOS	0,30 Kg; 0,00 M3; G\$					
KILOS	Doc.					
CONTENIDO						
ENTREGA	Domicilio	FLETE :	380	NOMBRE	CARNET	FECHA
FORMA PAGO	Contado	DOMICILIO :	300			
	Descuento :	TELEFONO :	0			
lacq	TOTAL \$		680			

Ventrosa F. Continuos: 6817872 RUT: 79.921.650-7 Stgo.

O/F. Nº 1082137



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELLA DE ACUERDO AL DECRETO 163. EN CASO DE FURTO LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MÍNIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO

CENTRAL DE ENCARGOS  
THOMPSON 3786

Boleta : 504003

FONOS 7790588 -7790761 -7763608 -7791230

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA	04/01/1994		ORIGEN : Central Encargos	DESTINO : Valparaiso Encomie	RECIBI CONFORME	
NUMERO	1082137					
RECEPCION	17:18					
SALIDA	04/01/1994					
DESTINATARIO	Mario Hamuy Berr					
DIRECCION	Congreso Nacional					
AVISAR FONOS						
REMITENTE	Gabinete Presidencial					
CUENTA CTE.	0-					
DIRECCION	6904000					
FONO	( 1 ) 1 Sobre.					
ENCARGOS	0,30 Kg; 0,00 M3; G\$					
KILOS	Doc.					
CONTENIDO						
ENTREGA	Domicilio	FLETE :	380	NOMBRE	CARNET	FECHA
FORMA PAGO	Contado	DOMICILIO :	300			
	Descuento :	TELEFONO :	0			
lacq	TOTAL \$		680			

Ventrosa F. Continuos: 6817872 RUT: 79.921.650-7 Stgo.

O/F. N° 108.142



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELLA DE ACUERDO AL DECRETO 1063 EN CASO DE PERDIDA LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO

LA EMPRESA DEVOLVERA A SU LUGAR DE ORIGEN LOS ENCARGOS NO RETIRADOS OPORTUNAMENTE

CENTRAL DE ENCARGOS THOMPSON 3786

FONOS 7790588 -7790761 -763608 -7791230 **Boleta ORIGINAL: CLIENTE** 504007

FECHA	04/01/1994		RECIBI CONFORME
NUMERO	1082142		
RECEPCION	17:19	ORIGEN : Central Encargos	
SALIDA	04/01/1994	DESTINO : Valparaiso Encomie	
DESTINATARIO	Jose Pena Meza		RECIBI CONFORME
DIRECCION	Congreso Nacional		
AVISAR FONDO			
REMITENTE	Gabinete Presidencial		RECIBI CONFORME
CUENTA CTE.	0-		
DIRECCION	6904000		
FONDO	( 1 ) 1 Sobre.		
ENCARGOS	0,30 Kg; 0,00 M3; G\$		
KILOS	Doc.		
CONTENIDO			
ENTREGA	Domicilio	FLETE : 380	RECIBI CONFORME
FORMA PAGO	Contado	DOMICILIO : 300	
		TELEFONO : 0	
	Descuento :	0	
lacq	TOTAL \$	680	

Ventrosa F. Continuos: 6817872 RUT: 79.921.650-7 Sto.

O/F. N° 1082132



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELLA DE ACUERDO AL DECRETO 1063 EN CASO DE PERDIDA LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO

LA EMPRESA DEVOLVERA A SU LUGAR DE ORIGEN LOS ENCARGOS NO RETIRADOS OPORTUNAMENTE

CENTRAL DE ENCARGOS THOMPSON 3786

FONOS 7790588 -7790761 -763608 -7791230 **Boleta ORIGINAL: CLIENTE** 504000

FECHA	04/01/1994		RECIBI CONFORME
NUMERO	1082132		
RECEPCION	17:17	ORIGEN : Central Encargos	
SALIDA	04/01/1994	DESTINO : Valparaiso Encomie	
DESTINATARIO	Hosain Sabag Castillo		RECIBI CONFORME
DIRECCION	Congreso Nacional		
AVISAR FONDO			
REMITENTE	Gabinete Presidencial		RECIBI CONFORME
CUENTA CTE.	0-		
DIRECCION	6904000		
FONDO	( 1 ) 1 Sobre.		
ENCARGOS	0,30 Kg; 0,00 M3; G\$		
KILOS	Doc.		
CONTENIDO			
ENTREGA	Domicilio	FLETE : 380	RECIBI CONFORME
FORMA PAGO	Contado	DOMICILIO : 300	
		TELEFONO : 0	
	Descuento :	0	
lacq	TOTAL \$	680	

Ventrosa F. Continuos: 6817872 RUT: 79.921.650-7 Sto.



O/F. N° 10821 2



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA. NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO. EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO. LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR EL CLIENTE DE ACUERDO AL DECRETO 163. EN CASO DE PERDIDA LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO.

CENTRAL DE ENCARGOS THOMPSON 3786

Boleta : 504011

FONOS 7790588 - 7790761 - 7763608 - 7791230

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA : 04/01/1994	1082152	ORIGEN : Central Encargos	RECIBI CONFORME
NUMERO : 17:20		DESTINO : Valparaiso Encomie	
RECEPCION : 04/01/1994			NOMBRE CARNET FECHA
SALIDA :			
DESTINATARIO : Gustavo Alessandri Balmaceda			
DIRECCION : Congreso Nacional			HORA
AVISAR FONOS :			
REMITENTE : Gabinete Presidencial			
CUENTA CTE. : 0-6904000			NOMBRE CARNET FECHA
DIRECCION :			
FONO : ( 1 ) 1 Sobre.			
ENCARGOS : 0,30 Kg; 0,00 M3; G\$			HORA
KILOS :			
CONTENIDO : Doc.			
ENTREGA : Domicilio	FLETE : 380		NOMBRE CARNET FECHA
FORMA PAGO : Contado	DOMICILIO : 300		
	DESCUENTO : 0		
lacq	TOTALS : 680		

Ventrosa F. Continuos: 6817872 RUT: 79.921.650-7 Stgo.

O/F. N° 1082147



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA. NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO. EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO. LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR EL CLIENTE DE ACUERDO AL DECRETO 163. EN CASO DE PERDIDA LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO.

CENTRAL DE ENCARGOS THOMPSON 3786

Boleta : 504010

FONOS 7790588 - 7790761 - 7763608 - 7791230

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA : 04/01/1994	1082147	ORIGEN : Central Encargos	RECIBI CONFORME
NUMERO : 17:19		DESTINO : Valparaiso Encomie	
RECEPCION : 04/01/1994			NOMBRE CARNET FECHA
SALIDA :			
DESTINATARIO : Jose Miguel Ortiz Novoa			
DIRECCION : Congreso Nacional			HORA
AVISAR FONOS :			
REMITENTE : Gabinete Presidencial			
CUENTA CTE. : 0-6904000			NOMBRE CARNET FECHA
DIRECCION :			
FONO : ( 1 ) 1 Sobre.			
ENCARGOS : 0,30 Kg; 0,00 M3; G\$			HORA
KILOS :			
CONTENIDO : Doc.			
ENTREGA : Domicilio	FLETE : 380		NOMBRE CARNET FECHA
FORMA PAGO : Contado	DOMICILIO : 300		
	DESCUENTO : 0		
lacq	TOTALS : 680		

Ventrosa F. Continuos: 6817872 RUT: 79.921.650-7 Stgo.

O/F. N° 1082162



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSIDERE LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA. NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO. EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO. LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELA DE ACUERDO AL DECRETO 163. EN CASO DE PERDIDA LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO.

CENTRAL DE ENCARGOS  
THOMPSON 3786

Boleta : 504017

FONOS 7790588 -7790761 -763608 -7791230

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA : 04/01/1994	NUMERO : 1082162	RECEPCION : 04/01/1994	SALIDA :	ORIGEN : Valparaiso Encomie	DESTINO :	RECIBI CONFORME
DESTINATARIO : Jorge Pizarro Soto				DIRECCION : Congreso Nacional		
DIRECCION : Congreso Nacional				AVISAR FONDO :		NOMBRE
REMITENTE : Gabinete Presidencial				Cuenta Cte. : 6904000		
DIRECCION : ( 1 ) 1 Sobre.				FONO : 0,30 Kg; 0,00 M3; G\$		FECHA
ENCARGOS : Doc.				KILOS :		
CONTENIDO :				ENTREGA : Domicilio		CARNET
FORMA PAGO : lacq				FLETE : 380		
DESCUENTO : 0				DOMICILIO : 300		NOMBRE
TOTALS				DESCUENTO : 0		
TOTALS				TOTALS \$ 680		FECHA

Ventrosa F. Continuos 6817872 RUT: 79.921.650-7 Siga.

O/F. N° 1082155



EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSIDERE LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA. NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO. EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO. LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELA DE ACUERDO AL DECRETO 163. EN CASO DE PERDIDA LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO.

CENTRAL DE ENCARGOS  
THOMPSON 3786

Boleta : 504013

FONOS 7790588 -7790761 -763608 -7791230

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA : 04/01/1994	NUMERO : 1082155	RECEPCION : 17:21	SALIDA :	ORIGEN : Valparaiso Encomie	DESTINO :	RECIBI CONFORME
DESTINATARIO : Antonio Horvath Kiss				DIRECCION : Congreso Nacional		
DIRECCION : Congreso Nacional				AVISAR FONDO :		NOMBRE
REMITENTE : Gabinete Presidencial				Cuenta Cte. : 6904000		
DIRECCION : ( 1 ) 1 Sobre.				FONO : 0,30 Kg; 0,00 M3; G\$		FECHA
ENCARGOS : Doc.				KILOS :		
CONTENIDO :				ENTREGA : Domicilio		CARNET
FORMA PAGO : lacq				FLETE : 380		
DESCUENTO : 0				DOMICILIO : 300		NOMBRE
TOTALS				DESCUENTO : 0		
TOTALS				TOTALS \$ 680		FECHA

Ventrosa F. Continuos 6817872 RUT: 79.921.650-7 Siga.

O/F. N° 1082159



CENTRAL DE ENCARGOS  
THOMPSON 3786

FONOS 790588 -790761 -763608 -7791230

EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA. NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO. EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO. LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELA DE ACUERDO AL DECRETO 163. EN CASO DE FALDIDA LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO.

Boleta : 504016

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA	04/01/1994	ORIGEN	Central Encargos	RECIBI CONFORME
NUMERO	1082159	DESTINO	Valparaiso Encomie	
RECEPCION	17:22	DESTINATARIO: <b>Maria Maluenda Campos</b> DIRECCION: <b>Congreso Nacional</b> AVISAR FONOS		
SALIDA	04/01/1994			
REMITENTE: <b>Gabinete Presidencial</b>				
CUENTACTE	6904000	DIRECCION: <b>Gabinete Presidencial</b> FONOS: <b>( 1 ) 1 Sobre.</b> ENCARGOS: <b>0,30 Kg; 0,00 M3; G\$</b> KILOS: <b>Doc.</b>		
DIRECCION				
FONO				
ENCARGOS				
KILOS		ENTREGA: <b>Domicilio</b> FORMA PAGO: <b>Contado</b>		
CONTENIDO				
FLETE: <b>380</b> DOMICILIO: <b>300</b> Descuento: <b>0</b> <b>1acq</b>		NOMBRE: _____ CARNET: _____ FECHA: _____		
TOTAL S: <b>680</b>				

Ventrosa F. Continuos. 6817872 RUT: 79.921.650-7 Stgo.

O/F. N° 1082166



CENTRAL DE ENCARGOS  
THOMPSON 3786

FONOS 7790588 -7790761 -763608 -7791230

Boleta : 504020

ORIGINAL: CLIENTE

FECHA	04/01/1994	ORIGEN	Central Encargos	RECIBI CONFORME
NUMERO	1082166	DESTINO	Valparaiso Encomie	
RECEPCION	17:24	DESTINATARIO: <b>Gabriel Valdes Subercaseaux</b> DIRECCION: <b>Congreso Nacional</b> AVISAR FONOS		
SALIDA	04/01/1994			
REMITENTE: <b>Gabinete Presidencial</b>				
CUENTACTE	0-6904000	DIRECCION: <b>Gabinete Presidencial</b> FONOS: <b>( 1 ) 1 Sobre.</b> ENCARGOS: <b>0,30 Kg; 0,00 M3; G\$</b> KILOS: <b>Doc.</b>		
DIRECCION				
FONO				
ENCARGOS				
KILOS		ENTREGA: <b>Domicilio</b> FORMA PAGO: <b>Contado</b>		
CONTENIDO				
FLETE: <b>380</b> DOMICILIO: <b>300</b> Descuento: <b>0</b> <b>1acq</b>		NOMBRE: _____ CARNET: _____ FECHA: _____		
TOTAL S: <b>680</b>				

Ventrosa F. Continuos. 6817872 RUT: 79.921.650-7 Stgo.



CENTRAL DE ENCARGOS  
THOMPSON 3786

FONOS 7790588 - 7790761 - 7763608 - 7791230 **Boleta**


O/F. N°

1082914

EL CONTENIDO ES UNA INDICACION DEL REMITENTE Y A LA EMPRESA NO LE CONSTA EN QUE CONSISTE O LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRA NO SE ACEPTAN RECLAMOS DESPUES DE 3 MESES DE LA FECHA DE DESPACHO EL ENVIO DE DINERO EN SOBRES O PAQUETES ESTA PROHIBIDO LA EMPRESA NO SE RESPONSABILIZA POR VALORES O CONTENIDOS NO DECLARADOS EXPRESAMENTE POR ESCRITO Y VERIFICADOS POR ELLA DE ACUERDO AL DECRETO 163, EN CASO DE PERIODO LA EMPRESA RESPONDE HASTA 2 INGRESOS MINIMOS, SALVO DECLARACION ESCRITA DEL VALOR DEL CONTENIDO

LA EMPRESA DEVOLVERA A SU LUGAR DE ORIGEN  
LOS ENCARGOS NO RETENIDOS DEPORTIVAMENTE

504361  
**ORIGINAL: CLIENTE**

FECHA : 05/01/1994	ORIGEN : Central Encargos	RECEBIDO CONFORME
NUMERO : 1082914	DESTINO : Valparaiso Endomie	
RECEPCION : 12:24		
SALIDA : 05/01/1994		
DESTINATARIO : Sergio Paez Verdugo		
DIRECCION : Congreso Nacional	NOMBRE _____ CARNET _____ FECHA _____	
AVISAR FONOS	HORA _____	
REMITENTE : Presidencia De La Republica	( 1 ) 1 Sobre.	
CUENTA CTE. : 6904000	0,30 Kg; 0,00 M3; 6\$	
DIRECCION : FONOS	FLETE : 380	
ENCARGOS	DOMICILIO : 300	
KILOS	TELEFONO : 0	
CONTENIDO	Descuento : 0	
ENTREGA : Domicilio	TOTAL \$ 680	
FORMA PAGO : Contado	■ CCC	